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① 

確
か
な
学
力
の
育
成 

「
自
分
の
考
え
や
思
い
を
友
達
に
伝
え
る
な
ど
の
話
し
合
い

の
授
業
を
し
て
い
る
」
で
は
、
昨
年
度
よ
り
十
三
ポ
イ
ン
ト
増

加
し
、
今
年
度
も
高
水
準
を
維
持
し
ま
し
た
。
ま
た
、「
学
習
内

容
が
理
解
で
き
て
い
る
」
で
も
、
生
徒
は
八
四
％
と
高
水
準
を

維
持
し
て
い
ま
す
。
主
体
的
で
対
話
的
な
学
び
を
大
事
に
す
る

授
業
を
意
識
し
て
い
る
成
果
と
考
え
ま
す
。
一
方
、
保
護
者
の

「
お
子
さ
ん
は
、
読
書
習
慣
が
身
に
つ
い
て
き
て
い
る
」
で
は
、

二
九
％→

三
六
％
と
持
ち
直
す
こ
と
が
で
き
ま
し
た
。
た
だ
、

ま
だ
低
い
の
で
、
朝
の
読
書
タ
イ
ム
の
充
実
を
図
る
だ
け
で
な

く
、
蔵
書
冊
数
を
増
や
す
な
ど
図
書
の
充
実
も
図
っ
て
い
き
た

い
と
思
い
ま
す
。 

② 

心
豊
か
な
生
徒
の
育
成 

「
学
校
は
楽
し
い
」
で
は
、
九
〇
％
以
上
の
生
徒
が
高
い
評
価

を
し
て
い
ま
す
。
学
校
生
活
の
基
本
で
あ
る
こ
の
項
目
が
、
今 

後
も
さ
ら
に
高
い
数
値
を
示
せ
る
よ
う
、
生
徒
の
様
子
に
気
を

配
っ
て
い
き
た
い
と
思
い
ま
す
。 

一
方
、
昨
年
度
評
価
が
下
が
っ
た
「
温
か
な
雰
囲
気
の
す
る

学
級
づ
く
り
に
努
力
し
て
い
る
」
で
は
、
生
徒
に
つ
い
て
評
価

が
上
が
り
ま
し
た
。し
か
し
、保
護
者
の
評
価
は
横
ば
い
で
す
。

個
々
を
尊
重
し
た
り
、
協
力
的
な
活
動
を
意
図
的
に
取
り
入
れ

た
り
す
る
こ
と
で
、
生
徒
と
共
に
よ
り
よ
い
学
級
作
り
を
進
め

て
い
き
ま
す
。
ま
た
、「
挨
拶
を
自
分
か
ら
元
気
よ
く
進
ん
で

し
て
い
る
」
の
割
合
に
つ
い
て
、
三
者
で
ギ
ャ
ッ
プ
が
見
ら
れ

ま
す
。
大
人
が
求
め
る
レ
ベ
ル
と
の
差
が
あ
る
こ
と
、
家
で
は

親
に
対
し
て
し
な
い
こ
と
が
考
え
ら
れ
ま
す
。
挨
拶
は
、
人
間

関
係
を
構
築
し
た
り
、
ポ
ジ
テ
ィ
ブ
な
雰
囲
気
を
創
出
し
た
り

す
る
な
ど
様
々
な
意
義
が
あ
り
ま
す
。
教
職
員
は
も
ち
ろ
ん
、

地
域
の
か
た
や
家
庭
で
も
再
認
識
し
て
い
た
だ
き
、
学
区
全
体

で
丁
寧
に
指
導
に
あ
た
っ
て
い
け
る
と
よ
い
と
思
い
ま
す
。 

 

学
校
評
価
ア
ン
ケ
ー
ト
の
ま
と
め 

本
年
度
の
学
校
評
価
ア
ン
ケ
ー
ト
へ
の
ご
協
力
あ
り
が
と
う

ご
ざ
い
ま
し
た
。
今
年
度
も
、
タ
ブ
レ
ッ
ト
を
使
っ
て
回
答
し

て
い
た
だ
き
ま
し
た
。
昨
年
度
と
今
年
度
の
ア
ン
ケ
ー
ト
結
果

を
比
べ
、
ど
の
よ
う
に
変
化
し
た
か
を
述
べ
た
い
と
思
い
ま
す
。 

※
グ
ラ
フ
の
数
値
は
、
左
か
ら
順
に 

Ａ
そ
う
思
う 

Ｂ
ど
ち
ら

か
と
言
え
ば
そ
う
思
う 

Ｃ
ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
そ
う
思
わ
な
い 

 

Ｄ
そ
う
思
わ
な
い 

と
な
っ
て
い
ま
す
。
本
文
は
Ａ
と
Ｂ
の
評
価

を
合
わ
せ
た
数
値
を
も
と
に
分
析
し
て
い
ま
す
。 
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③ 

心
身
と
も
に
た
く
ま
し
い
生
徒
の
育
成 

「
部
活
動
に
真
剣
に
取
り
組
ん
で
い
る
」
と
答
え
た
生
徒
は
九

六
％
と
高
い
数
値
で
し
た
。
昨
年
度
よ
り
部
活
動
の
自
由
選
択

制
が
始
ま
り
ま
し
た
が
、
多
く
の
生
徒
が
部
活
動
に
所
属
し
、

今
年
度
も
意
欲
を
も
っ
て
部
活
動
に
取
り
組
み
ま
し
た
。
今
後

も
生
徒
の
意
欲
や
技
能
を
伸
ば
す
指
導
を
行
っ
て
い
き
ま
す
。

「
自
分
の
健
康
に
十
分
気
を
つ
け
生
活
で
き
て
い
る
」
と
答
え

た
生
徒
は
、
六
ポ
イ
ン
ト
増
の
八
一
％
で
し
た
。
保
健
委
員
会

が
中
心
と
な
っ
て
、
正
し
い
姿
勢
を
保
つ
た
め
の
ス
ト
レ
ッ
チ

の
仕
方
を
映
像
で
全
校
に
何
度
も
呼
び
か
け
た
り
、
本
を
読
む

際
に
目
が
近
く
な
ら
な
い
よ
う
に
「
姿
勢
ば
っ
ち
り
君
」
を
使

っ
た
り
し
た
こ
と
な
ど
が
健
康
へ
の
意
識
を
向
上
さ
せ
た
と
考

え
ま
す
。 

④ 

生
き
方
を
考
え
る
キ
ャ
リ
ア
教
育
の
充
実 

「
学
校
の
生
活
や
進
路
、
友
達
の
こ
と
な
ど
家
の
人
と
話
し
合 

っ
て
い
る
」
に
つ
い
て
は
、
保
護
者
は
八
五
％
で
、
生
徒
は
八

八
％
で
し
た
。
ご
家
庭
で
、
学
校
生
活
や
進
路
に
つ
い
て
話
し

合
う
時
間
を
取
っ
て
い
た
だ
き
あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
す
。
生

き
方
講
演
会
で
は
、
テ
ノ
ー
ル
歌
手
の
大
久
保
亮
さ
ん
の
お
話

を
聴
く
こ
と
が
で
き
ま
し
た
。
ま
た
、
職
場
体
験
学
習
で
は
、

学
校
で
は
学
べ
な
い
実
際
の
仕
事
の
流
れ
や
職
場
の
雰
囲
気

を
体
験
す
る
こ
と
が
で
き
、
将
来
の
進
路
選
択
に
役
立
つ
情
報

を
得
る
こ
と
が
で
き
ま
し
た
。
今
後
も
各
学
年
に
応
じ
た
キ
ャ

リ
ア
教
育
を
実
施
し
て
い
き
た
い
と
思
い
ま
す
。 

⑤ 

開
か
れ
た
学
校
づ
く
り
の
推
進 

「
学
校
の
様
子
を
よ
く
伝
え
て
い
る
」
と
い
う
項
目
で
は
、
保

護
者
の
評
価
は
九
四
％
で
し
た
。
ほ
ぼ
毎
日
更
新
し
て
い
る
ホ

ー
ム
ペ
ー
ジ
な
ど
が
評
価
さ
れ
た
こ
と
と
思
い
ま
す
。
今
後
も

継
続
的
に
情
報
を
発
信
し
て
い
き
ま
す
の
で
、
ぜ
ひ
ご
覧
く
だ

さ
い
。 

 

ま
た
、
今
年
度
も
交
流
会
を
年
四
回
開
催
し
、
多
く
の
講
師

の
皆
様
に
お
世
話
に
な
り
ま
し
た
。
交
流
会
を
通
し
て
特
定
の

技
術
や
知
識
を
体
系
的
に
学
ぶ
こ
と
が
で
き
、
自
分
の
ス
キ
ル

を
向
上
さ
せ
る
こ
と
が
で
き
ま
し
た
。
ま
た
、
温
か
い
声
か
け

の
お
陰
で
、
生
徒
は
楽
し
い
ひ
と
時
を
過
ご
す
こ
と
が
で
き
ま

し
た
。
来
年
度
も
引
き
続
き
よ
ろ
し
く
お
願
い
い
た
し
ま
す
。 

 

今
年
度
か
ら
始
ま
っ
た
学
校
運
営
協
議
会
で
は
ア
ン
ケ
ー

ト
の
改
善
を
図
り
、
評
価
内
容
を
今
後
の
指
導
に
役
立
て
る
よ

う
に
し
て
い
ま
す
。 

今
回
の
調
査
を
通
し
て
、
生
徒
と
教
師
の
結
果
に
差
が
出
て

い
る
項
目
が
あ
り
ま
し
た
。
原
因
を
考
え
今
後
の
指
導
に
生
か

し
て
い
き
ま
す
。
ま
た
、
今
回
の
調
査
に
際
し
、
保
護
者
の
か

た
よ
り
さ
ま
ざ
ま
な
ご
意
見
を
い
た
だ
き
ま
し
た
。
学
校
運
営

協
議
会
だ
け
で
な
く
、
教
職
員
で
も
話
題
に
し
、
で
き
る
こ
と 
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か
ら
早
急
に
取
り
組
み
、
改
善
を
図
っ
て
い

き
ま
す
。 

な
お
、
今
回
の
結
果
に
つ
き
ま
し
て
は
、
ホ

ー
ム
ペ
ー
ジ
に
掲
載
し
て
い
ま
す
。
何
か
お

気
づ
き
の
点
が
あ
り
ま
し
た
ら
、
遠
慮
な
く

お
知
ら
せ
い
た
だ
け
た
ら
と
思
い
ま
す
。
今

後
と
も
ご
支
援
と
ご
協
力
を
お
願
い
い
た

し
ま
す
。 

 


